ДОНЕЦКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА





DONETSK PEOPLE'S REPUBLIK

THE HEAD OF REPUBLIK

УКАЗ

ГЛАВЫ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

О признании утратившим силу Указа Главы Донецкой Народной Республики от 29 декабря 2017 года № 388

В соответствии со статьями 59, 60 Конституции Донецкой Народной Республики, статьей 48 Закона Донецкой Народной Республики «О нормативных правовых актах»

постановляю:

Признать утратившим силу Указ Главы Донецкой Народной Республики от 29 декабря 2017 года № 388 «Об утверждении Временного порядка транспортных обязательной регистрации средств, зарегистрированных на территории Украины или других государств, регистрацию, которые не прошли временную регистрацию постановку особый учет Госавтоинспекции Министерства на В Донецкой Народной Республики, внутренних дел a также приостановлении действия Постановления Совета Министров Донецкой Народной Республики от 04 декабря 2015 года №24-13».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Глава

Донецкой Народной Республи

Д.В. Пушилин

г. Донецк

«<u>Б» декабря</u> 2018 г. № 149